E21119

Asennussarja suojakannella valokennoille
04 PROTECTIVE BRACKET ROD

1 36

M5

®f
N S H
y e 4= Y .
C :
220
@10
N
[sp}
! - L
298
216
212
J-: !
T
55
Sovellutus
Malli Saatosylinteriasennus, suojakotelolla
Mekaaniset tiedot
Paino [s]] 478
Materiaalit haponkestéva terds (1.4404 / 316L); Saatosylinteri: sinkkipainevalu
Tarvikkeet
Toimitettavat osat koneruuvi: 1 x M10 x 120
Mutterit: 2 x M10
Aluslevyt: 2

mutteri: 1 x M5
koneruuvi: 1 x M5 x 16
sylinteriruuvit: 2 x M5 x 30

ifm electronic gmbh « FriedrichstraRe 1 « 45128 Essen — Pidatamme oikeuden teknisiin muutoksiin ilman erillista ilmoitusta. — FI-FI — E21119-00 — 23.02.2007 — £



E21119

Asennussarja suojakannella valokennoille
04 PROTECTIVE BRACKET ROD

Huomautuksia
Pakkausyksikko 1 kpl

ifm electronic gmbh « FriedrichstraRe 1 « 45128 Essen — Pidatamme oikeuden teknisiin muutoksiin ilman erillista ilmoitusta. — FI-FI — E21119-00 — 23.02.2007 — £



